



INDUSTRY

BERFAT PK

141

ANIONIC FATLIQUOR FOR HIDES

CHEMICAL COMPOSITION

Sulphitated vegetable oils

CHARACTERISTICS	
Appearance:	reddish oily
Active substance:	65 - 70%
pH of the emulsion at 10%:	6,5 - 7,5
Storage stability:	6 months under normal conditions
Chrome stability:	yes
Electrolytes stability:	yes
Solidity to light:	good

PROPERTIES

BERFAT PK is a sulphitated vegetable fatliquor free of mineral oils, with a high softening power on hides, with full, round and slightly waxy hand.

BERFAT PK is a fatliquor that enters in depth, thoroughly lubricating all the section of the hide. Furthermore, it favours the penetration of any other natural or sulphitated oils of the fatliquoring mixture.

BERFAT PK is indicated for light and soft hides such as nappa and suede, for clothing and furniture. Furthermore, it can be used on bovine hides for "softy" articles and/or general drummed articles.

USAGE METHOD

BERFAT PK is used on its own or in combination with other fatliquors in a ratio of 6 to 15%, on the basis of the required article, also thanks to its resistance to electrolytes, it can be used both in tanning and in pickle.

Our suggestions for the use of the products correspond to our present knowledge. They do not release the purchaser in any way whatsoever from the responsibility of carrying out their own tests to establish the suitability of the products applied in relation to the results that are to be obtained. The usage methods of the products are not within our control and therefore become the complete responsibility of the purchaser. We guarantee the quality of our products in respect of the general sales and supply terms and conditions.